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  DIGITALNO. 
  PREMIŠLJENO. 
  UČINKOVITO.

Ustvarjamo celovite digitalne rešitve, ki povezujejo 
strategijo blagovne znamke, dizajn in tehnologijo 
v celovito izkušnjo, koristno za uporabnika in 
donosno za podjetje.

Povezujemo kreativnost s tehnologijo, razvijamo 
digitalne produkte z namenom in krepimo 
prepoznavnost blagovnih znamk – dostopno, 
pregledno in uporabniku prijazno.

Zagotavljamo storitve vse od kreativnih zasnov, 
preko razvoja dostopnih spletnih mest in UX razvoja 
do realizacije naprednih AI rešitev.

EMPORIJ – vaš partner od ideje do izvedbe. 
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Dostopnost spletnih strani je izraz, s katerim se v zadnjem 
obdobju srečujemo vse pogosteje. Z dostopnostjo svojih spletnih 
predstavitev za ovirane uporabnike se namreč mora tudi po 
uradni dolžnosti ukvarjati vse več institucij in podjetij.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dostopnost pomeni, da lahko vsak uporabnik – ne glede na fizične, 
senzorne ali kognitivne omejitve – nemoteno uporablja spletne vsebine 
in storitve. Spletne strani, ki niso prilagojene osebam z invalidnostmi 
ali drugimi posebnimi potrebami, so omejene in izključujoče, kar 
prinaša več kot le izgubo potencialnih strank; takšne strani zmanjšujejo 
enakopravnost dostopa do informacij in priložnosti, ki jih digitalni svet 
ponuja. 

Zagotavljanje dostopnosti ni zgolj vprašanje zakonodajne skladnosti, 
čeprav vse več držav, vključno s Slovenijo, uvaja zakonske zahteve 
na tem področju. Gre za zavezanost k ustvarjanju bolj vključujoče 
in pravične digitalne družbe, kjer so osnovne pravice dostopa 
zagotovljene vsem uporabnikom. Dostopna spletna stran ne prinaša 
koristi le uporabnikom z omejitvami, temveč tudi širši publiki, saj 
izboljša uporabniško izkušnjo in okrepi pozitivno podobo podjetja. Tak 
pristop pomaga podjetjem povečati svojo konkurenčnost, se izogniti 
pravnim tveganjem ter se postaviti kot družbeno odgovorni in napredni 
ponudniki storitev in vsebin v digitalnem prostoru.

V Emporiju se izzivov dostopnosti spletnih strani lotevamo 
strukturirano in v več fazah.
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01	 OCENA TRENUTNEGA 
STANJA IN ANALIZA 

Ocena trenutnega stanja in analiza spletne strani predstavljata 
prvi in ključni korak pri projektu zagotavljanja dostopnosti, saj 
omogočata vpogled v obstoječe pomanjkljivosti in določata 
temelje za nadaljnje prilagoditve. 

	× Temeljit pregled ključnih elementov
Ocena trenutnega stanja in analiza spletne strani vključujeta temeljit 
pregled vseh ključnih elementov na spletni strani – od vizualnih in 
strukturnih do funkcionalnih lastnosti, ki vplivajo na uporabniško 
izkušnjo.

Postopek običajno začne s tehničnim pregledom spletne strani, kjer 
se uporablja orodja za avtomatizirano testiranje dostopnosti. Ta orodja 
hitro zaznajo nekatere tipične težave, kot so pomanjkanje alt oznak pri 
slikah, nizki barvni kontrasti ali nedostopni obrazci. Čeprav so ta orodja 
zelo uporabna, ne zajamejo vseh morebitnih težav, zato jih je treba 
dopolniti z ročnim pregledom.

V okviru ročne analize se preverijo tudi subtilnejši elementi, kot je 
struktura naslova strani (uporaba naslovov H1, H2, H3 ipd.), ki je 
pomembna za navigacijo, zlasti za uporabnike, ki uporabljajo bralnike 
zaslona. Ta analiza zajema tudi pregled barvnih kontrastov, saj morajo 
biti barve besedila in ozadja zadostno kontrastne, da so vsebine berljive 
za ljudi z različnimi težavami z vidom, vključno z barvno slepoto.

	× Preverjanje dostopnosti interaktivnih elementov
Ocena trenutnega stanja vključuje tudi preverjanje dostopnosti vseh 
interaktivnih elementov, kot so gumbi, povezave, navigacijski meniji in 
obrazci. Elementi, kot so gumbi ali ikone, morajo imeti jasne oznake, ki 
opisujejo njihovo funkcijo, saj brez njih bralniki zaslona uporabnikom 
ne morejo zagotoviti potrebnih informacij. Podobno morajo obrazci 
vsebovati ustrezna označevalna polja, ki usmerjajo uporabnika in mu 
omogočajo, da enostavno vnese pravilne podatke. 
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	× Testiranje tipkovne navigacije
Eden pomembnih vidikov analize je tudi testiranje tipkovne navigacije. 
Uporabniki z omejeno mobilnostjo pogosto uporabljajo tipkovnico 
za navigacijo po spletni strani, zato mora biti vsebina dostopna 
brez potrebe po miški. S tem se preverja, ali so vsi ključni deli strani 
dosegljivi s pritiskom na tipke, kot sta “Tab” in “Enter,” ter ali so 
interaktivni elementi smiselno razporejeni in omogočajo logično 
navigacijo. 

Ocena trenutnega stanja pomaga ugotoviti, kako daleč je spletna 
stran od izpolnjevanja smernic WCAG, ter določa natančne točke, ki 
jih je treba prilagoditi. Poleg tega omogoča podjetju vpogled v vpliv 
pomanjkljivosti na uporabniško izkušnjo in poslovno uspešnost, saj se 
v tej fazi zberejo tudi povratne informacije dejanskih uporabnikov, kar 
je dragoceno za nadaljnji razvoj. Tako pripravljena analiza ne samo da 
usmerja nadaljnje aktivnosti, temveč omogoča tudi boljše razumevanje 
pomena dostopnosti za uporabnike in poslovanje podjetja. 

V tem koraku poskusimo od naročnika pridobit informacije 
o najbolj pomembnih straneh na naročnikovi spletni strani 
hkrati pa seznam neodvisno naredimo tudi mi. Skupek strani 
se potem natančno – stran po stran tudi pregleda in ugotovitve 
zapiše v obliki poročila ki ga predamo naročniku. To poročilo je 
osnova za nadaljne faze.
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02	 NAČRTOVANJE 
PRILAGODITEV

Po začetni oceni trenutnega stanja in analizi spletne strani 
se začne faza načrtovanja prilagoditev, ki je temeljni korak za 
uspešno izvedbo projekta zagotavljanja dostopnosti. 

V tej fazi so ugotovljene pomanjkljivosti oblikovane v jasen in 
strukturiran načrt, ki določa, katere prilagoditve so potrebne, kako 
bodo izvedene in v kakšnem vrstnem redu. Načrtovanje prilagoditev ni 
zgolj tehnična naloga; vključuje razumevanje, kako bodo predlagane 
spremembe vplivale na uporabniško izkušnjo in poslovne cilje 
podjetja, ter zagotavlja, da so vse prilagoditve usklajene z vizualno in 
funkcionalno zasnovo spletne strani.

	× Določitev prioritet prilagoditev
Prvi korak v načrtovanju je določitev prioritet prilagoditev. Nekateri 
elementi imajo večji vpliv na dostopnost kot drugi, zato je pomembno, 
da se najprej osredotočimo na tiste prilagoditve, ki najbolj vplivajo 
na izkušnjo uporabnikov z različnimi omejitvami. Na primer, 
prilagoditev kontrastov, dodajanje alt oznak k slikam in optimizacija 
tipkovne navigacije so običajno prioritetne naloge, saj močno 
vplivajo na uporabnost strani za uporabnike z omejitvami vida in 
gibanja. Prilagoditve se nato razdelijo v faze, ki omogočajo postopno 
implementacijo, s čimer je mogoče že v začetnih fazah izboljšati 
dostopnost.

	× Določitev tehničnih zahtev in smernic
Sledi določitev tehničnih zahtev in smernic, ki jih morajo razvojne ekipe 
upoštevati pri izvedbi. V ta namen se pogosto pripravi dokumentacija 
z natančnimi tehničnimi specifikacijami, kot so standardi barvnega 
kontrasta, uporaba specifičnih HTML atributov in ustreznih oznak, da 
bodo elementi strani razumljivi tudi za bralnike zaslona. V tej fazi je 
pomembno tudi sodelovanje z oblikovalskimi ekipami, saj mora biti 
načrt prilagoditev usklajen z vizualnim slogom in znamčenjem spletne 
strani. Načrtovanje prilagoditev je zato proces, ki združuje tehnične, 
oblikovalske in uporabniške zahteve, da se zagotovi harmoničen rezultat.
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Na tej točki se pogosto pripravijo tudi prototipi ali vzorčni primeri 
ključnih elementov na spletni strani, ki bodo prilagojeni za dostopnost. 
Na primer, če je predvideno izboljšanje navigacijskih menijev, se 
oblikuje prototip, ki vključuje vse potrebne funkcionalnosti, kot so 
navigacija s tipkovnico, vizualne označbe za aktivne elemente in 
funkcionalnosti za uporabnike bralnikov zaslona. Prototipi so v tej fazi 
ključnega pomena, saj omogočajo testiranje konceptov in morebitno 
prilagoditev načrta, preden se prilagoditve uvedejo na celotni spletni 
strani.

	× Definiranje meril uspešnosti
Načrtovanje prilagoditev je prav tako čas za definiranje meril 
uspešnosti in kazalnikov, s katerimi bomo po implementaciji merili 
učinke prilagoditev. Ta merila vključujejo preverjanje, ali spletna 
stran ustreza smernicam WCAG, kot tudi analizo povratnih informacij 
uporabnikov z različnimi potrebami. Določitev teh meril pomaga 
podjetju natančno oceniti, v kolikšni meri so prilagoditve dosegle 
zastavljene cilje in kako so vplivale na splošno uporabniško izkušnjo.

 
Načrtovanje prilagoditev torej predstavlja fazo, ki zagotavlja, da so vse 
nadaljnje aktivnosti usklajene, pregledne in usmerjene v doseganje 
maksimalne dostopnosti, brez vpliva na vizualno ali funkcionalno 
konsistenco spletne strani. 

V tej fazi lahko naročniku pripravimo tudi konkreten dokument 
za razvojno ekipo z konkretnimi usmeritvami oz predlogi rešitev 
hkrati pa nanizamo tudi dobre prakse ki lahko rešijo trenutno 
problematiko. 
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03	 IZVEDBA PRILAGODITEV 
IN RAZVOJNE 
SPREMEMBE

Faza izvedbe prilagoditev in razvojnih sprememb je osrednji 
del projekta zagotavljanja dostopnosti spletne strani, kjer 
se teoretični načrti spremenijo v konkretne prilagoditve, ki 
omogočajo enostavnejšo uporabo za vse obiskovalce. 

Pri tej fazi gre za tesno sodelovanje z razvojnimi ekipami, ki prilagoditve 
implementirajo v skladu s standardi in smernicami WCAG (Smernice 
za dostopnost spletnih vsebin), mednarodno priznanimi kot merilo za 
dostopnost spletnih strani.

	× Posodobitev vizualnih elementov
Ena izmed prvih nalog je posodobitev vizualnih elementov spletne 
strani. Barvni kontrasti med besedilom in ozadjem morajo biti dovolj 
visoki, da so vsebine berljive tudi za uporabnike z delnimi okvarami vida 
ali barvno slepoto. To vključuje izbor barv, ki ustvarjajo jasno ločljivost, 
in prilagoditev grafičnih elementov, da postanejo dostopni. Enako 
pomembno je poskrbeti za čitljive pisave, ki omogočajo enostavno 
branje besedila tudi na manjših zaslonih ali pri povečanju prikaza 
strani.

	× Dodajanje opisnih oznak
Naslednji korak je dodajanje opisnih oznak oziroma alt oznak slikam, ki 
so bistvenega pomena za uporabnike, ki uporabljajo bralnike zaslona. 
Alt oznake morajo biti kratke in jedrnate, a hkrati dovolj opisne, da 
oseba z omejenim vidom dobi jasno predstavo o vsebini slike. Bralniki 
zaslonov te oznake preberejo na glas, kar uporabnikom omogoča 
boljšo orientacijo na spletni strani.
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	× Prilagoditev obrazcev
Obrazci so pogosto zahtevnejši za uporabo, če niso prilagojeni za 
dostopnost. Prilagoditve vključujejo jasna, opisna polja, ki usmerjajo 
uporabnika, ter logična zaporedja, ki omogočajo enostavno 
navigacijo po obrazcih s tipkovnico. Pomembno je, da se izogibamo 
prekomernemu številu obveznih polj, hkrati pa poskrbimo za jasne 
napotke v primeru napačno vnesenih podatkov.

	× Navigacija s tipkovnico
Ključen del so prav tako izvedbe dostopnosti navigacijski elementi. 
Mnogim uporabnikom z omejeno mobilnostjo tipkovnica služi kot 
glavno orodje za navigacijo po spletni strani. Spletno mesto mora 
omogočati dostop do vseh ključnih vsebin s pomočjo tipkovnice, 
kar zahteva prilagoditev navigacijskih menijev, gumbov in ostalih 
interaktivnih elementov. Dodajanje “skip to content” povezave na vrhu 
strani je pogosto zelo koristno, saj omogoča, da uporabniki preskočijo 
dolge menije in se takoj premaknejo na glavno vsebino.

	× Prilagoditev interaktivnih elementov
Pri zagotavljanju dostopnosti je pomembna tudi prilagoditev 
interaktivnih elementov, kot so drsniki, videoposnetki in gumbi. 
Vsebina naj bo predstavljena tako, da je razumljiva tudi brez vizualne 
podpore, zato je pogosto treba vključiti transkripte ali podnapise pri 
zvočnih in video vsebinah. Enako pomembno je, da se pri animacijah 
ali premikajočih se vsebinah zagotovi možnost zaustavitve, saj 
hitro premikajoče se vsebine lahko motijo uporabnike z določenimi 
kognitivnimi ali senzornimi potrebami.

V tej fazi je ključno tudi zagotavljanje, da spremembe ne vplivajo 
negativno na osnovno funkcionalnost strani in da so vse prilagoditve 
testirane in validirane. Razvojne ekipe tesno sodelujejo z UX in UI 
strokovnjaki, da prilagoditve ohranjajo intuitivnost in preprosto uporabo 
za vse skupine uporabnikov. Uspešno izvedena faza prilagoditev 
zagotavlja, da je spletna stran pripravljena na testiranje z uporabniki in 
pripravljena za uporabo v skladu z dostopnostnimi smernicami, kar je 
ključni korak za dosego trajnostno dostopne spletne prisotnosti.

Tukaj velja poudariti da mora biti razvojna ekipa poučena o 
načelih dostopnosti, saj bo le tako lahko zagotavljala primeren 
razvoj spletnih strani oz. rešitev. 
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04	 TESTIRANJE Z 
UPORABNIKI

Testiranje z uporabniki je ključen korak v procesu zagotavljanja 
dostopnosti spletne strani, saj omogoča neposredno oceno, 
kako prilagoditve delujejo v resničnih situacijah. 

Čeprav so tehnični pregledi in avtomatizirana orodja koristna, ne 
morejo v celoti nadomestiti vpogleda, ki ga pridobimo z dejanskimi 
uporabniki, zlasti tistimi, ki imajo različne oblike invalidnosti. S tem 
testiranjem se preveri, ali je spletna stran resnično dostopna in 
intuitivna, kar pomeni, da lahko vsak uporabnik enostavno pride do 
vsebine in opravi vse želene naloge.

	× Izbor testnih uporabnikov
Začnemo z izbiro testnih uporabnikov, ki predstavljajo različne skupine 
ljudi z omejitvami, kot so uporabniki z okvarami vida, sluha, gibalnimi 
omejitvami ali kognitivnimi izzivi. Pomembno je vključiti uporabnike, 
ki uporabljajo različne dostopnostne tehnologije, na primer bralnike 
zaslona, povečevalna orodja, naprave za sledenje očem ali prilagojene 
tipkovnice. Ta raznolikost omogoča vpogled v to, kako različne 
prilagoditve vplivajo na uporabniško izkušnjo pri specifičnih potrebah 
in kako učinkovite so bile tehnične prilagoditve, ki so bile izvedene v 
predhodnih fazah.

	× Dodelitev konkretnih nalog
Testiranje običajno poteka tako, da se uporabnikom dodelijo konkretne 
naloge, na primer izpolnitev obrazca, navigacija skozi meni, iskanje 
določenih informacij ali oddaja naročila. Pri tem se spremlja, kako 
enostavno in hitro lahko uporabniki opravijo naloge, ter se beleži 
morebitne težave ali ovire. Na primer, lahko opazimo, da uporabniki 
bralnikov zaslona težko navigirajo po določenih sekcijah ali da se 
uporabniki s tipkovnico ne morejo premakniti na vse interaktivne 
elemente. Včasih tudi vizualni kontrasti ali način predstavitve vsebine 
na strani ne ustrezajo pričakovanjem uporabnikov z omejenim vidom.
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	× Beleženje povratnih informacij
Med testiranjem se beležijo povratne informacije uporabnikov, ki 
so neprecenljive pri končnem prilagajanju. Pogosto se zgodi, da so 
nekatere rešitve sicer skladne s smernicami WCAG, vendar niso 
optimalne za resnično uporabo, zato lahko povratne informacije 
pripomorejo k izboljšavam. Na primer, uporabnik lahko opazi, da so 
nekatere oznake ali naslovi vsebine premalo deskriptivni, kar otežuje 
razumevanje vsebine za tiste, ki uporabljajo bralnike zaslona.

Testiranje z uporabniki vključuje tudi analizo emocionalnih odzivov, ki 
kažejo, kako se uporabniki počutijo med interakcijo s spletnim mestom. 
Spletna stran naj ne bo le funkcionalna, temveč tudi intuitivna in 
prijazna do uporabnikov. Pogosto se uporablja metoda “think aloud” 
(razmišljanje na glas), kjer uporabniki verbalizirajo svoja opažanja 
in misli med opravljanjem nalog, kar omogoča dragocen vpogled v 
njihovo dojemanje spletnega mesta.

	× Poročilo z ugotovitvami
Na koncu testiranja se vse ugotovitve združijo v poročilo, ki opisuje, 
kako uspešno je bilo spletno mesto pri zagotavljanju dostopnosti in 
kje so še potrebne dodatne prilagoditve. To poročilo pogosto vključuje 
predloge za nadaljnje izboljšave in prilagoditve, ki so zasnovane glede 
na dejanske potrebe uporabnikov. Testiranje z uporabniki ni enkraten 
proces, temveč ga je priporočljivo izvajati ob večjih posodobitvah 
spletne strani, saj omogoča, da se spremembe redno prilagajajo in 
nadgrajujejo glede na povratne informacije ter tehnološki razvoj.

Na koncu testiranja in prilagoditev podjetje pridobi ne le 
tehnično prilagojeno spletno stran, ampak tudi globlji vpogled 
v potrebe svojih uporabnikov, kar prispeva k bolj vključujoči in 
empatični spletni prisotnosti.
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05	 ZAGOTAVLJANJE 
DOSTOPNOSTI, 
VZDRŽEVANJE  
IN PODPORA

Zagotavljanje dostopnosti spletne strani ni enkratna naloga, 
temveč stalna zaveza podjetja, saj se digitalna okolja nenehno 
spreminjajo. Vzdrževanje dostopnosti spletne strani pomeni, 
da je treba tudi po izvedbi začetnih prilagoditev redno 
spremljati in posodabljati elemente, ki vplivajo na dostopnost. 

To vključuje skrb za vsakodnevno vsebinsko in tehnično posodabljanje, 
spremljanje novih smernic in zakonodajnih zahtev ter pravočasno 
odpravljanje morebitnih težav, ki se lahko pojavijo z uvedbo novih 
funkcionalnosti ali vizualnih prilagoditev.

Vsaka sprememba na spletni strani, bodisi pri dodajanju nove vsebine, 
bodisi pri preoblikovanju obstoječih funkcionalnosti, lahko vpliva na 
dostopnost, zato je ključno, da so standardi dostopnosti vključeni v 
vsak delovni tok. To pomeni, da je treba nove funkcionalnosti testirati z 
enako pozornostjo, kot so bile testirane začetne prilagoditve, in da so 
razvojne ekipe usposobljene za ohranjanje dostopnosti kot osnovne 
vrednote pri vsakodnevnem delu. Priporočljivo je, da podjetje vzpostavi 
procese in smernice, ki zagotavljajo, da vsak, ki dodaja ali spreminja 
vsebino, upošteva zahteve dostopnosti, na primer z uporabo pravilnih 
oznak pri slikah, pregledom kontrastov ali preverjanjem navigacijskih 
poti.

Vzdrževanje dostopnosti vključuje tudi redno spremljanje novih 
standardov in zakonodajnih zahtev. Spletni standardi in smernice 
WCAG se nenehno posodabljajo in prilagajajo glede na tehnološki 
napredek in boljše razumevanje potreb različnih skupin uporabnikov. 
Na primer, z razvojem novih dostopnostnih tehnologij, kot so izboljšani 
bralniki zaslona ali pripomočki za nadzor s pomočjo gibanja, se 
pojavljajo tudi nove možnosti, kako prilagoditi spletno stran za boljšo 
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uporabnost. Prav tako v mnogih državah naraščajo zakonske zahteve 
za spletno dostopnost, kar pomeni, da je stalno spremljanje predpisov 
ključno za izpolnjevanje zakonodajnih obveznosti in za zaščito pred 
pravnimi tveganji.

V Emporiju naročnikom nudimo celovito podporo pri objavi novih 
vsebin in novic na njihovih spletnih straneh. Skrbimo, da so vse nove 
objave dostopne in v skladu s smernicami dostopnosti, kar zagotavlja 
enakovreden dostop do informacij vsem obiskovalcem spletnega 
mesta. Naša ekipa poskrbi za pravilno označevanje slik, ustrezne 
barvne kontraste in prijazno tipkovno navigacijo, s čimer vsaka vsebina 
doseže širši krog uporabnikov in izboljša uporabniško izkušnjo. 
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06	 IZOBRAŽEVANJE 
VODSTVA, UREDNIKOV  
IN RAZVIJALCEV

V Emporiju ponujamo izobraževanja o dostopnosti za vodstvo, 
urednike in razvijalce, kjer udeležence seznanimo z osnovnimi 
načeli in praktičnimi koraki za zagotavljanje dostopnih spletnih 
vsebin. 

Usposabljanje vključuje prilagajanje vsebin, tehnične smernice in 
pregled dostopnostnih orodij, s čimer ekipi pomagamo ustvariti spletna 
mesta, ki so prijazna in dosegljiva vsem uporabnikom.

Projekt zagotavljanja dostopnosti spletne strani prinaša vrsto prednosti. 
Prvič, omogoča dostop do širšega kroga uporabnikov, kar je ključnega 
pomena za doseganje večjega občinstva in potencialnih strank. 
Dostopna spletna stran prinaša izboljšano uporabniško izkušnjo, ki 
koristi vsem uporabnikom, ne le tistim z invalidnostmi. Poleg tega 
dostopnostne prilagoditve pogosto izboljšajo SEO optimizacijo, saj 
elementi, kot so jasne strukture naslovov in oznake za slike, prispevajo 
k boljši vidljivosti v iskalnikih.

Pomembno je poudariti tudi pravni vidik, saj številne države že 
zahtevajo, da spletne strani izpolnjujejo določene standarde 
dostopnosti, zlasti za javne ustanove in večja podjetja. Podjetja, ki 
zagotavljajo skladnost, se tako izognejo morebitnim pravnim zapletom. 
Dostopna spletna stran pa kaže tudi družbeno odgovornost podjetja, 
saj izkazuje skrb za vse uporabnike in krepi ugled blagovne znamke na 
trgu.

Zagotavljanje dostopnosti spletne strani ni zgolj tehnična prilagoditev, 
temveč strateška odločitev, ki prinaša koristi tako za podjetje kot za 
uporabnike. Dostopnost v digitalnem svetu omogoča enakopravnost, 
izboljšuje uporabniško izkušnjo in prispeva k večji konkurenčnosti 
podjetja, kar je cilj, h kateremu bi morala stremeti vsaka organizacija.



Želite povečati doseg, promet  
in učinkovitost svojega 
spletnega mesta?

info@emporij.net +386 (0)59 019 224

www.emporij.net

Z veseljem vam pomagamo zasnovati strategijo dostopnosti,  
ki prinaša poslovne rezultate:

• pregled in analiza trenutnega stanja po WCAG smernicah 
• načrt in izvedba prilagoditev za jasnejšo strukturo in navigacijo 
• optimizacija kontrastov, tipografije in interaktivnih elementov za boljšo berljivost 
• testiranje z uporabniki in izobraževanje urednikov ter razvijalcev 
• stalno spremljanje učinkovitosti in nadgradnje po objavi vsebin 
 
Rezultat: 
Bistveno preglednejše in razumljivejše spletno mesto, več zadovoljnih obiskovalcev, 
širši doseg in več poslovnih priložnosti.

Pokličite za neobvezen posvet! Radi prisluhnemo vašim 
poslovnim izzivom in jih pretvorimo v digitalne priložnosti.

mailto:info%40emporij.net?subject=
tel:+38659019224
https://emporij.net/
https://emporij.net/

